

城区571台出租车爱心送考

考生可凭高考准考证免费乘车前往考场或返家

本报讯(记者毛亚轩)6日,记者从城区祥生、城顺、源通三家出租车公司了解到,今年高考期间,将有571台出租车参与到高考爱心送考队伍中。

据了解,祥生出租车公司有305台车辆参与,负责鄂南高中考点。城

顺出租车公司有176台车参与,负责咸宁高中考点。源通出租车公司有90台车参与负责青龙山高中考点。

在7-8日高考期间,如遇有后视镜系有黄丝带或贴有爱心送考标识的出租车,考生可凭今年高考的准考证免费乘车前往考场或返家。

行动不便、身体残疾、居住偏远、交通不便的考生,可提前电话预约“爱心”车辆,进行一对一免费接送服务,司机会提前到达预约地点等候考生。

据悉,城区三家出租车公司将在鄂南高中、咸宁高中和青龙山高中3个考点,各安排3辆出租车作为

高考应急保障车,进行全天执勤,为广大考生提供服务。

三家出租车公司的爱心送考服务电话分别为:祥生出租车公司8262222,8256121;城顺出租车公司8121768;源通出租车公司8316999。

考生忘带身份证 可现场办“证明”

咸安警方启动“绿色通道”护考

本报讯(记者葛利利 通讯员雷伟)昨日,记者从咸安公安分局了解到,高考期间,咸安警方为城区3个考点考生开通证件补办“绿色通道”,每个考点指派户籍民警到现场帮助考生办“证明”。

据介绍,今年高考,咸安公安分

局辖区有鄂南高中、咸宁高中、青龙山高中三所高中为考点。

在高考前夕,咸安公安分局开辟考生绿色通道,对高考前需要加急办理身份证件的考生,在政策允许的范围内,特事特办,免费为考生提供户籍证明材料,解考生后顾之忧。

同时,高考期间,永安派出所和浮山派出所将指派户籍民警到考点现场受理考生的求助,启动紧急办证程序,力争在最短时间内为考生办理“证明”协助考生解决实际问题,让每一个考生都能够顺利地参加高考。

高考考生熟悉考场

昨日是高考前的最后一天。当日下午,记者在城区鄂南高中考点看到,许多考生结伴或者在父母陪伴下,熟悉考场位置。

记者赵忠志/摄



提个醒:健康证可免费办理

只需携带本人身份证,体检合格即可办证

本报讯(记者吴青朋 通讯员李磊)昨日,记者从市卫计委获悉,未办理健康证的从业人员,可免费到市疾病预防控制中心办证。

据介绍,健康证持证率是全国卫生城市复审的一项重要指标。根据财政部、国家发改委印发的《关于清理规范一批行政事业性收费有关政

策的通知》文件精神,从2017年4月1日起,停止对办理健康证收费。

自取消收费以来,我市办理健康证的人员激增,今年1月1日——5月31日,我市前来体检办证的人数达到8450人,比2016年同期增长111.01%。

健康证办理时间为正常工作日

及每周六,需办证人员携带本人身份证,到市疾控中心免费参加相应项目体检,体检合格即可办证。三个工作日后可领证,健康证的有效期是一年。乙型肝炎病毒携带者也可以办理健康证,但是不能从事理发、美容、医务等可能会通过血液传播疾病的行业。

我市将建200个村邮站

农村物流快递短板将得到解决

本报讯(记者庞媛)昨日,记者了解到,今年全市将建200个村邮站,解决农村物流快递短板问题,促进农村电子商务发展。

这200个村邮站分布在咸宁高新区及6个县(市、区),具体分布为咸宁高新区3个,咸安区32个,嘉鱼县35个,赤壁市35个,通城县35个,崇阳县30个,通山县30个。

根据要求,村邮站面积原则上不

小于15平方米,配备站牌、服务内容告示和时间牌、信筒箱、包裹文件柜、投递车辆、电脑终端设备、网络设备等基本设施及用品用具。

村邮站服务功能分为“基本服务功能”和“扩展服务功能”两个方面。

基本服务功能包括代售信封、通信邮票、明信片等,实现农村地区的平信、印刷品、包裹及汇款通知单及党报党刊等各类邮件的接转和投递。

扩展服务功能为通过信息化手段叠加汇兑业务、保险业务,代缴水费、电话费、电费等,代售汽车票、火车票、飞机票等,开展农药、种子、化肥等农资产品分销配送,逐步实现网上购物、电子商务、农村物流、邮政储蓄小额贷款、财政拨补资金到户等服务,让农民群众真正享受与城市居民一样方便快捷的现代邮政服务。

麻塘风湿病医院“公益社区行”走进祥生公司

本报讯(通讯员镇祥)3日-4日,麻塘风湿病医院“公益社区行”专家团队在镇树清主任医生的带领下走进祥生出租车公司,2天4场共计为360余名出租车司机开展主题为“高尿酸血症和痛风”的健康讲座、健康咨询、免费健康检查等系列活动。

据悉,这是麻塘风湿病医院今年针对“高尿酸血症和痛风”开展的第3场活动。该院工作人员介绍,高尿酸现在已与高血脂、高血压、高血糖这“三高”并列,成为第四高。高尿酸不仅会引发痛风,出现关节肿痛和残疾变形的症状外,还能引发各种器官的并发症,与糖尿病、高血压病、高脂血症、冠心病、脑卒中、慢性肾衰竭等重大疾病的发生发展有密切联系。

专家建议,此类人群需要改变生活方式,饮食应以低嘌呤食物为主,多饮水,戒烟酒,肥胖者应减体重,使体重控制在正常范围。

6月10日 市博物馆邀您 品茶文化大餐

本报讯(记者杜培清 通讯员彭禹希)6月10日是全国首个“文化和自然遗产日”。当日上午,市博物馆将隆重推出《鄂南茶文化与万里茶道》大型图文展。

此次展览内容包括鄂南优越的种茶环境、历代种茶、名茶情况,鄂南万里茶路兴衰,万里茶路文化遗产及我市为万里茶路申遗所做工作等方面。

届时,市博物馆还将举行2017年咸宁市“中国文化和自然遗产日”系列活动启动仪式,我市多家茶企将为市民带来系列茶品和茶艺展示,欢迎广大市民前往参观了解鄂南茶文化,免费品茶。